

ПАРТИЙНО-МАССОВУЮ РАБОТУ — НА ПОЛЯ, В БРИГАДЫ!

Совет Народных Комиссаров и Центральный Комитет партии предлагают всем советским и партийным организациям в еще большей мере, чем это было вовремя посевной кампании, сосредоточить свои силы на проведение уборочных работ, как определяющих результаты всего сельскохозяйственного года, и, в связи с этим, на деле усилить внимание к вопросам сельского хозяйства.

(Из пост. СНК и ЦК ВКП(б) от 5 июля)

Социалистическое воспитание колхозников должно проходить в бригаде.

Основной задачей колхозного строительства в данный момент является организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Где же лежит сейчас основное звено по организационно-хозяйственному укреплению колхозов? Таким звеном является производственная бригада. Постановление ЦК партии от 4/XI-31 г. указывает, что „важнейшим звеном организации труда должна стать бригада“. И далее... подбор бригадиров, устранение нечистоты их состава, действительная помощь бригадирам в деле повышения их хозяйственной и политической квалификации — должны стать важнейшей задачей... Поэтому культмассовая работа внутри колхозных бригад ни на минуту не может выпасть из поля зрения партийных, колхозных и др. культурных организаций. Эта работа приобретает особое значение, сейчас, в период разгара сеноуборки, когда от бригады, от ее организованности и умения по-большевистски бороться за сжатые сроки сеноуборки, за правильную организацию труда и т. д., будет зависеть успех.

Сеноуборка в разгаре. Встретились ее наступл. парт.-комс. советско-колхоз. орган. всеаружий? Они до сих пор не приступили к практической развертыванию культмассовой работы, они пока все еще лишут наказы, директивы. Однако, и кое-где в колхозах продолжается оппортунистическая недооценка значения культмассовой работы в развертывании сеноуборки: „можно убрать сено и без культурно-массовой работы“, — так заявляют немало колхозов.

Формой культмассовой работы в бригаде является беседа, на основе последних решений партии и правительства: о колхозной торговле, уборочной кампании и т. д.; социалистическое воспитание колхозников должно проходить в бригаде, на практике борьбы за организационно-хозяйственное укрепление колхоза, за темпы уборки.

Задача партийно-комсомольских организаций — правильно расставить партийно-комсомольские силы и развернуть широкую массово-разъяснительную работу, организовать вокруг себя колхозный актив, а отсюда, в свою очередь, вытекают задачи отд. парт. комс. находящихся в бригадах — правильная расстановка сил в бригаде.

В беседах-бригадах, организуемых после раб. дня, на собраниях и т. д. разъяснительная работа должна исходить из местного, близкого и понятного каждому колхознику материала. Идет ли речь о вреде уравниловки, обезлички, о расстановке сил и т. д. — необходимо приводить наглядные конкретные примеры, взятые из практики данной бригады и колхоза.

Дальнейший ход сеноуборки будет показывать всю важность и значение массовой работы в бригадах, четкой расстановки сил. Все партийно-комсомольское, советско-колхозное организационно-хозяйственное должно помнить — там, где партия, советские, колхозные организации бросят свои силы в бригаду, будет развернута работа активом, правильно расставлены парт. комс. силы, там быстро, успешно будет закончена уборка. Там, где будет слабая массовая работа в ходе уборочной кампании много недостатков.

М. И. ФИЛИППОВ.

ОПЫТ КЫК КОЛХОЗЛОН.

СНК-лыг да ЦК ВКП(б)-лыг шуомжассо портам олөмө.

Кедва колхозын турун чукортан ужд гөтөвитчөм важ правленьо дыржи мунис вывти лөка. Правленьо сөтэвлөм директиважассо олөмө ез порт. Став ужыс вөли лөдмла само-ток вылө.

Парт. ячежкасан руководствос бурмөддөмөн да вылө состав правленьо жалыс ужсө СНК да ЦК ВКП(б) шуомжас сөрти перестроитмөн колхозлөн ужыс турун пунктанын мөдио бурмыны.

Бригадас ас костаныс петисны ордыны. Вөчавлөма производственнөй совещаньежас. Ужлөн производственнөй кыптө. Трудоенжас выполняйтчөны.

Август 15 лун келлө став туруныс 114,4 га ныы пунктөма 90,4 га — 76%. Турун пунктан нын ужалис 3 бригада, көнни ставыс вөли 29 морт: 9 мужик да 20 нывбаба.

Ми надейтчам мыж СНК да ЦК шуомжас сөрти кедваса колхозникжас ужнысө чоңнас перестроитасны, асыныс боетчөм позитивжа оз здаетны.

Л. ФИЛИППОВ.

Колхоз „Победа“ (дир.) ударнөйа петі ыкыоны (турун карны) 23 јула. Ужалыс вын јукөма 2 бригада і нылы прикрепитөма производственнөй участокжас. Ужалыс ставыс кык бригадас 26 морт, 2 ычкан машина і 1 куртан машина. Производственнөй планын ыкыоан поманын шуөма 24 августа, но ударнөйа, вој і лун ычкан машинасөм ыккөмөн, помалө ыкыоан 95 га 12 августа, воажык план сөрти 12 лун.

Куртөма і сабрјө чөвтема-нын 85 га мыдта вылыс, јещө лун куим-нолја уж виэвылыс.

МТФ-лы виэвылын ужалө куим морт і јещө сөртөд мунө 6 морт, 1 ычкан машина. Колхозникжас шуөмы, мыј ми сјаже јөзыс бөрө колтөг јештөдөм турун каран МТФ-лы.

Сјаже колхозлөн, виэвыл работа јештөм бөрын свободнөй оласө лөзөдөма переключитны көза вундан уж вылө. Колхозникжас, колхозникжас шуөны, мыј-ми сөтам топыд отпор классөвөй враглы, кулакжаслы да на агентуражаслы колхоз ужын мешајтөјаслы, ударнөйа турун каран і ид көза сөрөкөз јештөдөмөн.

Ф. КАЊЕВ.

Примеры, как не надо работать

Решение было приведено в „исполнение“.

Мошьюга, 14 августа. (От нашего спецкора 142). Учитывая прошлогодний горький опыт сеноуборочной кампании-необходимое условие завершения сеноуборочной кампании в текущем году — правильная организация и расстановка сил в постоянных колхозных бригадах, работать новыми формами и методами труда — социальное соревнование и ударничество, — с одной стороны, — с другой обеспечить переключение бригад от сеноуборочной работы на уборку урожая.

Теперь, спрашивается, учтены ли эти необходимые условия колхозами? — Далеко не все учтены. Уборка продолжает оставаться все еще „узким“ местом. Характерным в этом отношении является работа Мошьюгского колхоза „КРАСНАЯ НИВА“. На сеноуборке работают также, как и в прошлом году: нет оперативного руководства со стороны правления, бригады не соревнуются, не ведется борьба за ка-

чественные показатели, нормы выработки не доведены даже до каждого бригадира.

Наконец, после неоднократных указаний на эти вопиющие факты со стороны бригад, правлением колхоза было решено: „не допустить срыва на сеноуборочной работе“ и даже „уничтожить обезличку“.

Решение было приведено в „исполнение“. И-действительно:

„Бригадир Филиппов И. А. — НАКАЗ.

От правления Мошьюгского колхоза „Красная Нива“. Недопустите обезличку с лошадами, также и инвентарями, также купанье женщин — это является срыв на уборочной работе. В случае неисполнения виновники в дальнейшем будут подвергаться ответственности“.

Пред. правления ФИЛИППОВ В. М.

Из этого видно, что, Вы — правленцы Мошьюгского колхоза конечно это делали очень идейно... Однако, вы трудитесь пишете в поте лица, но у вас вышло так ехидно, что больше ехать некуда.

Целучкияс колхоз „Выл олөмдөн“.

Былдны гөдөрвоана куцөм ыжыд значеннөй придавајтөны партија и правительсво организација да хожајство бокөан колхозжасө јонмөдөм вылө. Но тајө мөгыс оз на ставен портсы олөмө, боетам пример вылө Галписса колхозөс. Тајө колхозас картупель өкучивајтөма өтпөв; өни тырөма сорнакөн, кыс оз көз витчыны бур урожај, а сыкөд цөццө озло выполняйтөма картупель контрактација план.

Мөдкө, некытчө тужтөма, оз мун лөсөдчөм арөа көза нуөдиг келлө; мујас, кодјас тулысын вөлины көлөмаөс көзтөг медым арын көзны руөдг, најө мујасыс чөвтөмас. Тулысын најө вөлины гөрөмаөс жө. Смы бөрти вөли гөрөма кык му, а өкмыс

му талунја лунөз гөртөмөс, а правленьо олө зөв спокојнөја. Техническөй културажас вөлины-жө өске көчөмаөс-да на мөста петөма сорнак. Колхоз правленьо бурнөй контрактационнөй планжасө мөдө тыртны сорнакөн.

Счетовод колхоза Каңевлыс кор јуалан кымын пыж төнад состоитө книгаад, сјајө төныд гөрөдас зөв кыз басөн „кыкөс тај төда берегеыс-а“...Тавөса навигатсја келлө колхозлөн вөли окмыс пыж, өни ем нөл; счетовод Каңев төдө кыкөс, му көд пыжыс муномаөс выскөд цөццө. Тајө картинаыс зөв јаснөја петкөдлө, кызи пунктөма колхозын счетоводство да учет. ПЕРО.

Косилка виэ вылын ужалө тыр нагрузкатөг

Красноборскөй колхозлөн Ічва ју сая виэ участкаын косилка ужалө тыр нагрузкатөг; виэ выло ыщыены мунды зөв сөрөн да лөктөны рытнас воз. Војја ыщкыоан смена абу лөбөдөма.

Тацөма уж пунктөмыс петкөдлө сјајө, мыј налөн өни келлө коли-на уна турун пунктан; јесли-кө војја сменаөн, сөрт, кыкмындаыд вөли-нын ыщкөма.

Колө ужсө мимөжө перестроитны: косилкажасөс ужөдны полнојжык нагрузкаөн, дыржыкөн.

ПЕРО.

Вот как надо бороться за ЗАЕМ!

Колхозник д. Винла Семьяшкин Аврам Иванович (58 лет.) подписался на заем, „четвертый завершающий год пятилетки“ на сумму 75 рублей и одновременно вносит 50 р. Вызывает последовать его примеру всех колхозников,

Социалистическую культуру—на уровень соц-строительства.

В 1932-33 уч. году создадим базу для начала обязательного семилетнего обучения на всей территории коми области с осени 34 года!!!

О повышенных школах в Ижемском районе.

На основе успехов социалистического строительства, трудящихся Ижемского района под руководством областного и районного комитетов партии в непримиримой борьбе с классовым врагом и со всякими оппортунистами добились на основных участках культурного строительства к завершающему году первой пятилетки успехов:

1. Осуществлено всеобщее обязательное обучение пятилетней школы.
 2. Все школы I ст. переведены на родной язык преподавания. Точно также в школах п-т. все предметы преподаются на коми языке.
 3. Общая грамотность населения до 50 л. возраста доведена до 98%.
 4. На основе исторического решения ЦК ВКП(б) о начальной и средней школе коми школы ведут решительную борьбу за осуществление ленинской политики в строительстве национальной политехнической школы.
- Решения XVII партконференции перед органами народного образования ставят задачу, чтобы все дело образования и воспитания людей поднять до уровня требований, выдвигаемых задачами завершения технической реконструкции, изжития пережитков капитализма в экономике и сознании людей и построении бесклассового социалистического общества.

Темпы развертывания соц. строительства в СССР и культурные запросы трудящихся масс требуют, чтобы культурное строительство во второе пятилетие достигло еще более высоких темпов.

1932-33 уч. год должен являться создателем фундамента для осуществления и начала обязательного семилетнего обучения на всей территории коми области с осени 34 года.

Ижемский район, неуклонно выполняя директив партии и правительства, неустанно борясь всякого рода антипартийными уклонами и примиренчеством к ним, в 32-33 уч. году практически уже приступает к созданию базы для обязательного семилетнего обучения в 34 году.

Своевременная явка учителей на места—залог успешного начала нового уч. года!!!

О явке учителей на места и началах уч. года в I и II коцентрах.

В целях успешной подготовки к новому 32-33 уч. году и своевременного начала учебы устанавливаются следующие сроки прибытия учителей на места и для начала учебы:

По I коцентру.

1. Учителя шк. I ст. на места работы должны прибыть не позже 20 августа, за исключением тех, кто остается в районе на курсах по переподготовке учителей сроком с 15 августа по 15/IX с/г. После чего они разъезжаются по ранее назначенным школам.
2. Начало нового учебного года в шк I ст. устанавливается 1 сентября.

По II коцентру.

3. Явка учителей по вновь открывшимся шк. п-т устанавливается 25 августа,

Если после выделения Усть-усинского района на территории Ижемского района оставалось школ п-типа (ШКМ) 2, с количеством учащихся 382 ч., то в 32-33 году их будет 5, которые будут охватывать 610 учащихся.

СЕТЬ ПОВ. ШКОЛ.

Где и название школы.	Новый прием.	Откуда принимают
В Мохче ШКМ.	40 ч.	Из Гама, Мох. и верхне-Ижемские школ.
Краснб. ШКМ.	40 ч.	Из территор. Дюр и Устьижа.
Щельюре ФЗС.	40 ч.	Щельюр—Няша.
Бакуре ШКМ.	80 ч.	Бакур, Сизяб., Ижма
Клпвево ШКМ.	40 ч.	Дают средние печорские школы.

Таким образом; в этом учебном году п-шк будет охвачено вся продукция шк. I ст. за истекший учебный год в колич. 132 чел. и, кроме того, 108 чел. будет охвачено из ранее окончивших начальные школы.

Прием в ШКМ-ы должен быть организованный. Школы I ст., находящиеся в районе, где находится шк. п-т. свою продукцию нынешнего года полностью передают последней. Окончившие шк. I ст. еще до 32 года подают заявление в приемочную комиссию п-школ придерживаясь к территориальному принципу. К этому должны содействовать все местные организации, а так же и школы I ст.

Для осуществления этих мероприятий должна быть мобилизована вся общественность района.

Расширение сети п-школ требует еще большего внимания трудящихся масс на дело народного образования и великого напряжения педагогов за подготовку высоко-квалифицированных и идеологически выдержанных национальных кадров соц. строительства.

Дальнейшую коренизацию коми школ и переход к новому латинизированному алфавиту, на основе достигнутых результатов, дальнейшее принятие мер по участию школы в построении национальной по форме, продетарской по содержанию культуры.

Зам. зав. РОНО-В. РОЧЕВ.

Постановление президиума Ижемского Райисполкома Авт. обл коми от. 11 августа 1932 г. по докладу РОНО тов. Рочева о ходе подготовки к новому учебному году.

Заслушав доклад тов. Рочева о ходе подготовительной работы к новому учебному году президиум Райисполкома констатирует, что: а) ряд сельских школ (Кудва, Щельюр, Порожск, Брыкаланск, Ижма и др.) до сих пор не обеспечены соответствующими школьными помещениями; б-советы вопреки постановлению президиума РИК от 15-V с-г (пр № 25 § 5) не приспособили кулацкие, (которые были взяты в счет недоимок по налогам и сборам) и частные крестьянские дома по договоренности с крестьянами под школы, для создания условий начала школьных занятий;

б) Мохча ШКМ до сего времени недоукомплектована преподавателем родного языка;

в) Дело снабжения дошкольных учреждений обстоит в чрезвычайной напряженной обстановке, близком к срыву нормального течения работ этих учреждений.

Исходя из этого президиум РИКа ПОСТА НОВЛЯЕТ.

1. Запросить по телеграфу обисполком и Н. К. З. о результатах ходатайства президиума РИК от с-г об изъятии 6-ти школьного здания, занимаемого без использования ВЕТБАКИНИСТИТУТОМ, под Ижемскую шк I ст.

2. Обязать пред. с-советов немедленно произвести требующиеся ремонты школьным

зданиям на своей периферии, с расчетом окончить работы к началу открытия шк. занятий.

3. Предложить зав РОНО т. Рочеву подыскать на месте преподавателя родного языка для Мохч. ШКМ.

4. Поручить райснабинспектору т. Теретьеву выработать бесперебойное снабжение дошкольных детучреждений в установленном порядке.

5. Запросить обисполком, в каком положении находятся предельные суммы по премированию Брыкаланского с-с-та за достигнутые лучшие показатели на л.) заготовительных работах в сумме 30.000 рубл. на цели школьного строительства.

6. Предложить с-с-м обеспечить жилищные условия учителям шк. I ст. и заготовку дров как для квартир, так и для школ.

7. Предложить МЕЖРАЙКУСПРОМУ безотлагательно к моменту начала занятий в школах выполнить заказы РОНО на школьный инвентарь.

8. Поручить десятнику М. Х. тов. Хозянову форенировать строительством ВЕРТЕП СКОЙ школы, с расчетом привести рабочие комнаты в соответствующий вид к началу учебного года. Одновременно предложить интудра закрепить за строительством школы выделенное количество рабочих.

ПЛАН

проведения штурмового месячника по всеобучу с 15 августа по 15 сентября.

По Ижемскому району с 15 августа по 15 сентября проводится штурмовой месячник по всеобучу. Основные задачи месячника:

1. Первая половина месяца должна дать боевую, полную готовность к началу нового учебного года к 1 сентября.

2. Вторая половина, т.е. с 1-15 сентября проводится итоги подготовительных работ и уже подытаивание учебы за 1 1/2 декады.

Исходя из этого райштаб по месячнику предлагает на местах организовать сельштабы, куда должны входить представители: от партийной и комсомольской ячеек, профсоюз, с.с., сельпо, от школы и т.д., на которых будет возлагаться следующие работы:

1. Проверить помещения школ, на сколько они соответствуют и достаточно-ли по количеству детей, чтобы начать бесперебойное учебное занятие.

2. Проверить даны-ли соответствующие ремонты школы и готовы-ли помещения, оборудованность учебной мебелью (парты, столы, скамейки, доски и др.).

3. Если нет, добиться через президиум с-совета дачи ремонта дополнительных помещений под школы и общежития, используя на это все внутренние ресурсы, кулацких домов и сразу же взяться за ликвидацию всех, имеющихся недочетов по подготовке к новому уч. году. На это нужно мобилизовать всю общественность, как успешная подготовка к новому учебному году есть важнейшая культурно-политическая задача.

4. Проверить организации и состояние политехнической мастерской на сколько они хорошо организованы к началу учебы.

5. Добиться точного учета детей школьного возраста и полной охват таковых.

6. Проверить старые договора между школой и колхозом, проводить заключения новых договоров.

7. Окончательно договориться с/по и другими организациями об организации горячих завтраков с самого начала учебного года в школах и плановое снабжение промтоварами и одеждой и обувью школ, ремонтом обуви.

Еще раз проверить в сельсоветах задолженность по зарплате учителям, если есть еще такие безобразия, то немедленно же предложить с/с-м ликвидировать этих задолженностей к 20 августа.

9. Вся работа штурмового месячника должна проходить в разрезе исторического решения ЦК ВКП(б) о начальной и средней школе и на основе 6-ти условий тов. Сталина.

10. При прохождении штурмового месячника всемерно использовать как стенные газеты, так и районную печать, с целью освещения работы штурмового месячника на местах и для большей мобилизации внимания всей трудящейся массы на это дело.

11. О ходе работы сельских штабов и конкретных результатах сообщать в РАЙШТАБ по штурмовому месячнику при РОНО.

РАЙШТАБ.

В ЧЕТЫРЕ РАЗА БОЛЬШЕ, ЧЕМ ДРУГИЕ.

ударник по строительству скотного двора,, (Мошьюга Красная нива“) Филиппов Созонс Ив. подписался на новый заем на сумму 90 рублей, одно-

временно внес полностью взнос. Вызывает последовать его примеру пред правления колхоза на 100 руб.

Бабинов П. И.

Образцово провести призыв.

Открытое письмо всем комсомольским, профсоюзным, Осоавиахимовским организациям, областным и районным газетам, военным комиссариатам и частям РККА.

Тов. Сталин в своем приветствии VII конференции ВЛКСМ призвал комсомольское племия Страны Советов: „Крепите оборону нашей страны против капиталистического шашества“. Тов. Ворошилов в своей речи на IX съезде комсомола напомнил нам: „На падению на нас мы обязаны противопоставить нашу железную, высокообразованную, политически стойкую, хорошо вооруженную большевистскую армию“. Одним из важных участков укрепления обороноспособности является предстоящая в ближайшие месяцы призыв родившихся в 1910 году в Красную армию. Этот призыв будет проходить в условиях, когда страна Советов заканчивает пятилетку в четыре года, и СССР окончательно утвердился на социалистическом пути, разовьются все теории и мечтания врагов пролетарской диктатуры о возврате СССР к капитализму. Призыв текущего года будет проходить в условиях, когда капиталистический мир охвачен все углубляющимся кризисом, когда боковой о разоружении империалисты прикрывают самую бешеную, самую угонательную подготовку к новой мировой войне, и в первую очередь к нападению на СССР.

Призыв текущего года приобретает поэтому особое значение. На образцовое его проведение должна быть мобилирована вся общественность страны.

Мы предлагаем провести всесоюзное соревнование на лучшее проведение призыва. Основной наш лозунг в соревновании — **Физический, к которому мы должны прийти: „Давим Красной армии классово-бесклассовое, физически крепкое, грамотное и военно-политически подготовленное пополнение“.**

Соревнование должно развернуться немедленно. Во всех городах и крупных населенных пунктах, в колхозах, совхозах созовайте массовые слеты призывников для решения задач призыва, заключайте на них договоры социалистического соревнования на образцовое проведение призыва.

Соревнуйтесь призывники одного завода с призывниками другого; комсомольские райкомы и ячейки между собой; комиссариаты с комиссариатами; профсоюзные звенья снизу доверху между собой; депутатские группы Советов; Осоавиахимовские организации, областные, районные, фабрично-заводские, совхозные и колхозные газеты и т. д. Разрабатывайте показатели применительно к условиям вашего завода, колхоза, совхоза, района, области заключайте договоры, вовлекайте в это движение многомиллионные трудящиеся массы нашей страны.

Мы все в ответе за образцовое проведение

Лонмодны СССР-лыс оборона.

Колчириско-ко-лхозник-жас-да-единичник-жас-да-кварт-морт-рббитисны, -коемод-лес-кыскалие-ны-ваб. Рббитисны-зев-ударно-жа. Став-заработка-сы-53-ша-рт-90-ур.

Сиде-раббечей-жас-сетбны-СССР-лыс-оборона-се-донмодбм-вылб (на-дирижабле-строение). Ас-ббраса-ныс-корб-ны-вотчины: Учеса-жас-се, Гал-писа-жас-се, Галфе-ва-жас-се - колхозник-жас-се. **БРИГАДА.**

Мохча сельсовет, жос-жыка-ви-жод!

Мохчас-гр-н-Канев-Игнатий-Григорьевич-ордын-губон-ужалб-сепаратор. Сетб-ульов-новлбны-ватага-хожа-ство. Та-б-сепараторыс-вблбма-Изваса-кулак-Полов (Торо)-пи-жа-пбн.

Мохча-сельсовет-кучта-емб-на-уна-хожа-ство, код-жас-лбн-контрактатс-жа-план-зев-еще-тыртбма, а-та-ббм, губон-ви-жан-сепаратор-жас-торкалбны-контрактатс-жа-нубдбмб.

РКК-лы-колб-проверитны-да-примитны-чормд-мера-контрактатс-жа-срмва-ж-тыс-жас-вылин. **ЛЕМ.**

ние призыва, за качество пополнения, которое получит Красная армия в текущем году.

Нашими лозунгами будут:
— **УКРЕПИМ ОБОРОНОСПОСОБНОСТЬ СТРАНЫ СОВЕТОВ!**

Сплотимся вокруг партии Ленина, вокруг Центрального комитета всесоюзной коммунистической партии, во главе с тов. Сталиным.

— Закончим победой план третьего квартала в социалистической промышленности!

— Проведем уборку урожая без потерь.

— Шире развернем производство предметов ширпотреба, энергичнее двинем их вперевню.

— Шире развернем колхозную торговлю, двинем новые массы сельскохозяйственной продукции социалистическому городу.

— Выполним решения VII всесоюзной конференции ВЛКСМ — по-большевистски поставим социалистическое воспитание трудящейся молодежи.

Готовясь к призыву, образцово поставим шестфтоз над кошем.

ПОДДЕРЖИМ СОВЕТСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО В ЕГО БОРЬБЕ ЗА МИР — УКРЕПИМ БОЕСПОСОБНОСТЬ КРАСНОЙ АРМИИ — ГАРАНТИИ И ОПОРА МИРА.

— Ни одного чужака не допустим проникнуть в ряды Красной армии.

— Каждый призывник должен быть грамотным.

— Максимум призывников — ударников обороны, славших на значок „ГГО“, прошедших 120-часовую программу военного обучения, классных стрелков.

Для руководства соревнованием в центре мы создаем при „Комсомольской правде“ комиссию содействия призыву с участием всей центральной печати, Осоавиахима и других общественных организаций. Соревнование на местах руководит существующие районные и низовые комиссии содействия призыву. Комсомольские организации должны стать застрельщиками соревнования. Они обязаны совместно со всеми организациями участвующими в соревновании, создать в ближайшую декаду первые слеты призывников и развернуть массовую кампанию.

Выполним директиву т. Сталина. Укрепим оборону нашей страны от капиталистического нашествия“. Проведем образцово призыв родившихся в 1910 году.

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА».
«КРАСНАЯ ЗВЕЗДА».
«ТРУД».

Работа ячейки Осоавиахима из поля зрений партийно-комсомольских и общественных организаций выпала.

В селе Краснобор, когда то, была организована ячейка Осоавиахим. За последнее время ее работа совсем ослабилась. Руководящий состав незаметно улетучился; из Райосо полученных пакетов некому принять.

Партийно-комсомольская и профсоюзная масса спокойно усевшись сидит и не заботится; для них обостряющееся международное положение не касается. Ячейку Осоавиахима считают чем-то ненужным.

Комсомольские ячейки с Краснобор, где ваше организуемое начало по изучению военного дела, где ваша инициатива по развертывании работы ячейки Осоавиахима?

ГРОЗА.

За большевистское проведение призывной кампании.

(Письмо от красноармейцев Ижемского района, находящихся в Ленинграде).

По всему союзу разворачивается кампания подготовки по проведению призыва в РКК граждан, родившихся в 1910 году.

Кампания ставит перед собой громадные боевые задачи, задачи пополнения рядов РККА классово-выдержанными, грамотными и физически здоровыми людьми. Поэтому очередной призыв в ряды Красной армии — дело всего рабочего класса, всех колхозников и всей трудящейся массы.

Вся трудящаяся масса, призывники должны придать очередному призыву массово-политический характер, провести его под боевыми лозунгами: „Ни одного социальное чуждого элемента в ряды Красной армии“.

Все партийно-комсомольские, профсоюзные и общественные организации максимальной серьезностью должны включиться в проведение данной кампании и бороться за вовлечение широкой массы трудящихся.

Особая работа по проведению призыва лежит на комсомольских и партийных ячейках, а также сельских советах.

Высокая классовая бдительность при борьбе, чуткость и заботливость в обращении с призываемыми, развернутая массово-разъяснительная работа на местах призыва — популяризация решений XVII партконференции и последних решений ЦК партии и правительства, пропаганда задач обороны и укрепления Красной армии обеспечит успех призывной кампании.

Мы, красноармейцы — связисты, бойцы Рабоче-Крестьянской Красной армии, гриме Ижемского района шлем горячий пламенный красноармейский привет призывникам 1910 г. рождения — будущим защитникам границы СССР, а также всем трудящимся Ижме Печорского района. Мы вполне уверены, что призывники, которые будут взяты в ряды РККА, с большим энтузиазмом придут в наши ряды для защиты мирной социалистической стройки от нападения хищников, которые стремятся каждую минуту задуть Сов. Союз и сорвать план нашей соцстройкой. Мы, бойцы, односельчане призыва 1931 г. будем с уверенностью ждать от нового пополнения 1910 г. рожд. вполне классово выдержанных и политически грамотных, физически здоровых товарищей, которые вольются нашу среду — в ряды РККА и будут зорко и честно охранять границы СССР и ее свободу. Мы, бойцы, односельчане призыва 1931 г. будем с уверенностью ждать от нового пополнения 1910 г. рожд. вполне классово выдержанных и политически грамотных, физически здоровых товарищей, которые вольются нашу среду — в ряды РККА и будут зорко и честно охранять границы СССР и ее свободу.

С Красноармейским приветом Красноармейцы связисты:

С.А. ФИЛИППОВ,
А.Ф. ТЕРЕНТЬЕВ,
Н.Т. ВОКУЕВ.

С субботников вырванные средства в фонд обороны С.С.С.Р.

Учителя Гамской шк. 1 ст. путем субботников комолесу собрали 480 т. плавучих бревен.

Вырученные средства вносят в фонд обороны страны.
Десятник.

Вместо религиозного праздника - социалистический субботник.

Бригада Филиппова С. И. Устьижемской л-стоянки в количестве 16 человек работала (вместе комсомольцами) в день религиозного праздника в фонд обороны страны и вызывает последовать ее примеру бригады Нестерова М. И. и Филиппова Д. **Филиппов,**

Почтовый агент бездействует.

В с. Краснобор почтовый агент Канев своим служебным обязанностям относится безобразно плохо. Из Ижмы привезенные парходом «Пионер» корреспонденции никогда не останавливаются в Краснобор; их пока увезут в Устьцильму, а потом уж, как пройдет неделя... оттуда обратно направляют в Краснобор.

БЕРИТЕ ПРИМЕР С „ГОРД УХТЫ“

Колхозники, колхоза „Горд Ухты“ подписались на заем „4 завершающий год пятилетки“ на 2700 рубл. и с/г. полностью погасили эту подписную сумму.

Колхозники колхоза „Горд Ухта“ действительно осознали: на социалистическое строительство, что: требуются мил-рды рублей и все свои свободные сбережения дали на соцстроительство.

Колхозники, единоличники берите пример с колхозников **УХТЫ.** **П. Г.**

Агент Канев, видимо, таким поведением создает себе положение, чтобы заботы было меньше, послать попадало поменьше (судя по работе, нужно сказать — он давно заснул).

РКИ, разбуди почтового бездельника Канева.

ЗНАЮЩИЙ.

Врид. редактора **В. ТЕРЕНТЬЕВ.**

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Для Ижемского Райпотребсоюза представлены: 1) 3 места на 1-й курс ВУЗ-а при Московском планово-экономическом институте. Принимаются окончившие Рабфаки, техникумы, школы 9 летки и курсы по подготовке в ВУЗ-ы.

2) 11 мест в Сыктывкарский кооперативный комбинат, из них: в техникум 4 места, принимаются окончившие 7 летку, в ШКМ и в школу массовой профессии 7 мест - принимаются окончившие школы 1 ступени 4-х летки.

Желающие могут подавать заявления в оргсектор.

П. ФИЛИППОВ.

Оленоводческий техникум в осенний прием будет принимать 40 человек на ПОДГОТОВИТЕЛЬН. ОТДЕЛЕНИЕ. Принимаются лица окончившие школу 1 ступени в возрасте от 16 до 35 лет. При приеме дается преимущество лицам, знающим оленоводческое дело и работавшим в тундре, а также членам ВКЦ(б) и ВЛКСМ. Заявления подавать по адресу: Ижма, Олентехникум, с приложением соответствующих документов. **ДИРЕКЦИЯ.**